

2 Для чего нужна Единая дежурно-диспетчерская служба

**Кузнецкие
допризывники – лучшие
в России!**



ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ПРОХОДИТ

В 2020-м году она прошла незаметно: все силы кузнецких врачей были брошены на борьбу с COVID-19, профилактические осмотры были отложены до спокойных времён. Пока они не наступили, и борьба с коронавирусом продолжается, однако и заблаговременному выявлению других заболеваний медики уделяют времени.

В этом году диспансеризации подлежит 29498 кузнечан, прошли её 10030 человек. Мобильной медицинской бригадой осмотрено 938 человек.

Диспансеризация взрослого населения проводится путем углубленного обследования состояния здоровья граждан в целях раннего выявления хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения, основных факторов риска их развития, а также потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача. За время проведения диспансеризации пациентам определены группы состояния здоровья. Среди факторов риска отмечена избыточная масса тела, нерациональное питание, низкая физическая активность и курение.

При проведении диспансеризации впервые выявлено 292 случая болезни системы кровообращения; 135 случаев ишемической болезни сердца; 21 – болезни органов пищеварения; 13 – цереброваскулярные болезни; 12 случаев сахарного диабета.

По результатам второго этапа обнаружено 49 впервые выявленных заболеваний или патологических состояний. Направлено на дополнительное обследование, не входящее в объём диспансеризации, 1789 человек, установлено диспансерное наблюдение за 4195. Направлено на санаторно-курортное лечение 25 человек.

По информации сайта Кузнецкой МРБ.

МИНУС 5 ТЫСЯЧ 970 ЧЕЛОВЕК

9 тысяч 529 человек умерли в Пензенской области в январе – мае 2021 года, что на 1 тысячу 60 больше, чем за аналогичный период 2020-го; рост составил 12,5%. Об этом свидетельствуют данные Росстата.

Число детей, родившихся в регионе за пять месяцев текущего года, составило 3 тыс. 559. Это на 354 меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Снижение – 9%. Таким образом, естественная убыль населения в Пензенской области, то есть превышение числа умерших над числом родившихся, в январе – мае 2021 года составила 5 тысяч 970 человек.

По итогам пяти месяцев 2020-го она составляла 4 тысячи 556 человек.

По информации ИА «PenzaNews».

вторник пятница

www.lgazeta.ru

Программа ТВ
с 19 по 25 июля

Любимая ГАЗЕТА

К У З Н Е Ц К

№54 (2842) • 13 ИЮЛЯ 2021 г.

Собаки кусают, собак
не ловят



Стр. 4

Без долгов задолжавшие

Можно ли лишать коммунальной услуги всех жителей многоквартирного дома, если не оплачивает её вовремя «одна квартира»? Этот вопрос был очень актуален в Кузнецке на прошлой неделе. Столь жёсткая мера незаконна или просто несправедлива? Попробуем разобраться.

Всю деревню не накажут? Накажут!

6-го июля после почти трёхнедельного перерыва горячее водоснабжение в городе было возобновлено, однако не до всех страждущих вода дошла. Причиной задержки стали не только аварии на сетях, но и долги. Директор МКП «Теплосеть» Владимир Дильман на оперативном совещании, прошедшем в городской администрации 5-го июля, предупредил: подключены будут только те потребители, у кого нет задолженности затепловую энергию. Большинство кузнечан к этому заявлению отнеслись спокойно: «Пусть должники волнуются, а у меня в ё оплачено, горячую воду дадут». Однако же оказалось, что не всё так просто. Под «репрессии» попали и идеально дисциплинированные плательщики. Их «вины» заключаются в том, что живут они в многоквартирном доме, которым управляет управляющая организация (УО), ТСЖ или ЖСК, имеющая (-её/-ий) долги перед МКП «Теплосеть».

Попытаемся как можно проще объяснить сложное.

Гражданин, проживающий в управляемом многоквартирном доме, горячую воду потребляет, но для ресурсоснабжающей организации потребителем является не он, а УО, ТСЖ или ЖСК. С этими юридическими лицами МКП «Теплосеть» заключило договоры на поставку тепловой энергии, с ними же ведёт расчёты. А собственник квартиры находится в договорных отношениях с управляющей организацией, которая для него является поставщиком услуги ГВС. Плата собственника за потреблённую горячую воду поступает на счёт УО (ТСЖ, ЖСК). Та перечисляет эти деньги «ресурсникам». Двадцать собственников заплатили, пятеро – не заплатили, в итоге управляющая организация недополучила сумму, необходимую для расчётов с МКП «Теплосеть». Разумеется, «управляйка» будет недополученное у граждан отсуживать и когда-нибудь отсудит, на-верное... но в список должников уже попала. Самое неприятное: если ТСЖ создаётся в одном доме, то управляющая организация может обслуживать десятки МКД. Домов десятки, а потребитель – УО – для ресурсоснабжающей организации один, и он имеет задолженность. Таким образом, все МКД, которыми данная организация управляет, не



V1.RU

получат горячую воду. В том числе и дом, в котором одна квартира не платит, и даже дом, где платят все жители. Так решило (точнее, угрожало) руководство «Теплосети», исходя из благородных побуждений и сложных реалий. Многомиллионные долги надо «выбивать», чтобы нормально подготовить город к отопительному сезону. И надо отметить, что эта жёсткая мера подействовала: несколько крупных должников (наверняка осаждаемые возмущёнными из-за отсутствия горячей воды жителями) быстро нашли деньги. Те, кто не нашёл, написали гарантийные письма. На сегодняшний день фактов неподключения ГВС из-за задолженностей, насколько нам известно, нет. Без горячей воды люди «сидят» из-за аварий либо из-за того, что не все ещё ТСЖ подали заявление на возобновление подачи горячего водоснабжения.

Право имеют... все стороны конфликта

Однако же вопрос остался: законно ли не предоставлять коммунальную услугу из-за чужих долгов конкретному жителю МКД, который добросовестно в срок эту услугу оплачивает? А если МКП «Теплосеть» ещё раз пойдёт на такой шаг (отопительный сезон не за горами), собственники квартир снова окажутся беззащитными из-за своей «зависимости» от УО?

Начём соснов. Приостановление и ограничение подачи коммунального ресурса из-за долгов потребителя закон предусматривает. И в постановлении Правительства РФ от 14 февраля 2012 г. №124 «О правилах, обязательных при заключении договоров снабжения коммунальными ресурсами» такой пункт имеется (п. 29), и в правилах предоставления коммунальных услуг, утвержденных постановлением

Правительства №354. Но в последних содержатся ещё и определённые условия.

П. 121 правил №354:

«Ограничение или приостановление исполнителем предоставления коммунальной услуги, которое может привести к нарушению прав на получение коммунальной услуги надлежащего качества потребителем, полностью выполняющим обязательства, установленные законодательством Российской Федерации и договором, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг, не допускается, за исключением случаев, указанных в подпунктах «а», «б» и «д» пункта 115 и пункте «б» пункта 117 настоящих правил».

Исключительные случаи – это аварии, стихийные бедствия, профилактические работы и предписания органов госконтроля.

Обратите внимание: перечисленные исключения никоим образом не касаются ситуации с задолженностью исполнителя – управляющей организацией – перед ресурсоснабжающей организацией.

Следующий интересный пункт – п. 122 правил №354:

«Действия по ограничению или приостановлению предоставления коммунальных услуг не должны приводить к нарушению прав и интересов потребителей, пользующихся другими помещениями в этом многоквартирном доме и полностью выполняя обязанные законодательством Российской Федерации и договором, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг».

Подытожим: если собственнику квартиры, не имеющему долгов, не дали горячую воду, это нарушение. Но неужели у него нет другого выхода, кроме как судиться со своей недисциплинированной «управляйкой»?

(Окончание на стр. 2)

Без долгов задолжавшие

(Окончание. Начало на стр. 1)

Да здравствует СОИ!

Есть один нюанс, за который могут «ухватиться» задолжавшие ресурсоснабжающей организации «управляйки», чтобы предотвратить создание неудобств своим клиентам — жителям МКД. Нюанс называется СОИ — содержание общего имущества (видели же вы строку в квитанции «СОИ ГВС»?)

Дело в том, что плата за содержание жилого помещения включает в себя плату и за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме. А если собственники вносят в пользу управляющей организации плату за содержание, они тем самым оплачивают коммунальный ресурс, потому ограничение или приостановление его подачи в места общего пользования необоснованно лишает потребителей права на получение оплаченного ресурса. При этом управляющая организация выступает в данном случае не в своих интересах, а в интересах собственников помещений в МКД, не являясь потребителем, поэтому при ограничении подачи коммунальной услуги ресурсоснабжающая организация обязана учитывать интересы коучных потребителей тепловой энергии.

Попирание интересов карается. В качестве примера — решение арбитражного суда Центрального округа по делу А54-9387/2018. Суть дела такова.

В августе 2017 года по инициативе ресурсоснабжающей организации «ПАО «РЭСК» было полностью прекращено энергоснабжение в местах общего пользования в четырех многоквартирных домах в рабочем поселке Сапожок Рязанской области. Потребителем услуги являлась управляющая компания «УК «ЖЭК», она задолжала поставщику более 250 тысяч рублей. Поставщик, пройдя все предусмотренные законом этапы (заблаговременное уведомление об отключении, информационное письмо директору УК), произвел отключение. Управляющая организация пожаловалась в прокуратуру, прокурор

провёл проверку и направил материалы в УФАС.

«УФАС по Рязанской области признало заключение, что ограничение поставки электрической энергии ООО «УК «ЖЭК» лишило управляющую компанию возможности предоставлять услуги по содержанию общего имущества в многоквартирных домах. Кроме того, данные действия повлекли обращения жителей многоквартирных домов о незаконном отключении электричества в местах общего пользования и отсутствии задолженности перед ООО «УК «ЖЭК». В связи с чем сделан вывод о том, что ПАО «РЭСК» своими действиями нарушило правадобросовестных абонентов на получение соответствующих коммунальных услуг, что подтверждается позицией Верховного суда Российской Федерации, изложенной в постановлении от 02.08.2016 №305-КГ16-8448. Таким образом, действия (бездействие) занимающего доминирующую положение хозяйствующего субъекта в части введения полного ограничения режима потребления электрической энергии, а также угрозы введения такого ограничения в отношении многоквартирных домов квалифицируются как нарушение ч. 1 ст. 10 закона о защите конкуренции» (sudact.ru/arbitral).

Учитывая вышеизложенные обстоятельства, решением Рязанского УФАС России от 17.08.2018 публичное акционерное общество «Рязанская энергетическая сбытовая компания» было признано нарушившим часть 1 статьи 10 закона о защите конкуренции. Не согласившись с решением антимонопольного органа, поставщик обратился с заявлением в арбитражный суд с требованием признать решение Рязанского УФАС России недействительным.

Судами трех инстанций ПАО «РЭСК» было отказано в удовлетворении заявленных требований и признано, что своими действиями поставщик ущемил права добросовестно исполнявших свою обязанность по оплате электрической энергии, потребляемой при содержании общего имущества в МКД, жильцов МКД.

Екатерина НУШТАЕВА.

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях
«Почты России»
вы можете подписаться
на «Любимую газету»

Реклама

Для чего нужна Единая дежурно-диспетчерская служба

Многим горожанам знакомы телефонные номера Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС) Кузнецка: 7-18-67; 7-18-90, 112. Однако мало кто из кузнецов имеет достоверное представление о том, как она работает и какие обязанности у её сотрудников. Кроме того, существует большой процент обращений в ЕДДС по вопросам, не входящим в ее компетенцию. Работают в диспетчерской службе специалисты, к которым предъявляются серьезные требования: стрессоустойчивость, умение выслушать и помочь, оперативность действий, многозадачность.

Когда следует звонить на номер 112

С недавнего времени по всей России в ЕДДС была внедрена система 112 — служба вызова экстренных оперативных служб. У многих возникает закономерный вопрос: зачем нужна дополнительная служба, если уже давно существуют и работают номера экстренных служб 01, 02, 03, 04? Сделано это с целью удобства обращения граждан на единый экстренный номер, не задумываясь о том, какое именно происшествие произошло и в какую именно службу нужно звонить (аналог американской 911). Единый номер 112 работает как со стационарных телефонов, так и с любых сотовых телефонов, даже в случае отсутствия средств на счете или отсутствия SIM-карты.

По этому номеру оператор-112 принимает вызовы по ситуациям, требующим незамедлительного реагирования, это пожары, аварии, факты правонарушений и прочие происшествия, где требуется участие оперативных служб.

Также сюда можно обратиться и для вызова скорой помощи. При нагрузке телефонной линии 03 или 103 вызов переходит на 112, или же сами граждане на-

прямую обращаются по этому номеру. В этом случае оператор принимает заявку, создает ситуационную карточку и отправляет ее в ЕДДС г. Кузнецка. При этом следует отметить, что горожанам следует учитывать, что оператор-112 не является медицинским работником.

Вопросы ЖКХ

Значительная часть обращений граждан в ЕДДС связана со сферой деятельности ЖКХ. ЕДДС была создана для приема от населения и организаций сообщений о происшествиях и ЧС, несущих угрозу нормальной жизнедеятельности населения. Сбои в работе коммунальных и энергетических сетей, конечно же, могут быть не только следствием чрезвычайных ситуаций, но и причиной возникновения ЧС. Прорыв трубы теплоснабжения, пожар на подстанции могут оставить без тепла и электричества целый микрорайон или несколько городских кварталов на длительный период времени. В таких случаях без принятия должных оперативных мер серьезная авария, особенно в условиях зимы, может привести к возникновению чрезвычайной ситуации, поэтому коммунальная сфера находится под контролем ЕДДС.

Когда звонить не стоит

Однако обращаться в ЕДДС стоит не по всем коммунальным вопросам. На сегодняшний день больше всего (около 90% обращений) сотрудникам службы приходится проводить «просветительскую» работу среди населения по вопросам ЖКХ. Оперативные дежурные вежливо отвечают тем, кто не увидел объявление или не смог дозвониться до ресурсоснабжающих организаций, когда восстановят электро-, тепло-, водоснабжение и т. д.

Но следует понимать, что сотрудники ЕДДС не имеют собственной техники и не выезжают на место ЧС или

других ситуаций. В их обязанности входит только доставлять информацию до соответствующих служб и координировать их действия. ЕДДС лишь собирает информацию от служб и организаций города, участвующих в устранении последствий ЧС и происшествий.

То есть при возникновении частных проблем, связанных с электроснабжением, водоснабжением и водоотведением, гражданам гораздо целесообразнее обратиться в ресурсоснабжающую организацию напрямую. Это намного ускорит процесс разрешения проблемы.

Очень часто в ЕДДС обращаются с вопросами, которые уполномочены решать управляющие компании или ТСЖ многоквартирных домов. В таких случаях оперативные дежурные могут только рекомендовать обратиться в обслуживающую организацию и, если заявитель не владеет ее номером телефона, предоставят его.

Особое внимание хочется уделить конфликтным ситуациям при общении с людьми. Много звонков поступает от тех, кому нужно просто высказаться, пожаловаться. Но важно знать, что в это время могут не дозвониться те, кому действительно угрожает опасность и требуется экстренная помощь.

Населению необходимо знать свои управляющие компании и ТСЖ, куда они должны обращаться для адресной помощи. Не следует звонить на 112 при проблеме с банковской картой, когда перегорела лампочка, при конфликте с соседями. Не стоит думать, что служба-112 приедет и решит любую вашу проблему.

Также хочется напомнить, что все разговоры с дежурными и оператором-112 записываются.

Павел ШИГАЕВ,
заместитель начальника
управления по делам ГО
и ЧС г. Кузнецка.

ПОДПИСКА

Подписаться
на «Любимую газету»
без доставки можно
с любого месяца в наших
подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая ГАЗЕТА

Реклама



КУЗНЕЦКИЕ ДОПРИЗЫВНИКИ — ЛУЧШИЕ В РОССИИ!

С 29 июня по 5 июля в г. Ессентуки Ставропольского края проходила спартакиада молодёжи России допризывного возраста — 2021. В соревнованиях приняли участие команды 33 регионов страны, в том числе сборная команда Пензенской области. В составе команды Пензенской области выступали кузнечане: Дмитрий Кривов (учащийся школы №8 им. П. А. Щипанова), Максим Баландаев (учащийся школы №2), Александр Мамыко (учащийся гимназии №9), Вадим Вечканов (учащийся школы №5).

Участники спартакиады боролись за медали по некоторым видам программы: соревнования по военной подготовке (строевая подго-

товка, разборка-сборка автомата) и по общефизической подготовке (стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты, кросс 3 км, плавание 50 м, бег 60 метров, прыжок в длину с места, прыжок в длину с разбега, поднимание туловища, подтягивание на перекладине).

По результатам выступления в командном первенстве по физической и по военной подготовке сборная Пензенской области заняла 1 место.

В общекомандном зачете сборная команда Пензенской области стала лучшей в стране, заняв 1 место.

**По информации
пресс-службы
администрации
Кузнецка.**

ЗОЛОТЫЕ ВЫПУСКНИКИ

Центр тестирования ГТО города Кузнецка подвел итоги по реализации ВФСК ГТО среди населения. С 1-го января 2021 года к сдаче нормативов приступил 1341 участник, на сайте ГТО зарегистрировалось 657 человек. За период с 1 сентября 2020 по 30 июня 2021

года на знаки ГТО выполнили нормативы 634 участника, из них 257 — на золото, 278 — на серебро, 99 — на бронзу. Среди выпускников 9 — 11 классов в этом сезоне золотыми знаками ГТО были награждены 210 участников.

Светлана САВКИНА.



ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ УЖЕ НЕ ТОТ



8 июля россияне отмечали День семьи, любви и верности, праздник, приуроченный к православному дню памяти святых князя Петра и его жены Февронии Муромских, покровителей брака.

Верны режиму

Торжества прошли и в Кузнецке. Хотя «торжество» — слишком громкое слово для «локальных мероприятий», организованных в учреждениях культуры. Режим ограничений, введённый из-за пандемии, разгуляться не даёт. Какие уж тут гуляния, если в закрытых помещениях больше 25 человек не могут собраться, а на открытых площадках 51-й участник праздника считается лишним... Ровно 50 любителей музыки находились одновременно на эстрадной площадке парка «Нескучный сад» 8-го июля в 17.00. Как мы определили их количество? Просто — досчитать до пятидесяти совсем не трудно. А как определили при страстие зрителей (музыку)? Ещё проще! Кроме концерта вокально-инструментального ансамбля, на сцене ничего не происходило. «Отцы города» перед присутствующими речь не держали, православные батюшки с праздником горожан не поздравляли. Любящих супругов на площадке не наблюдалось, семьи-долгожители в этот раз не были удостоены чествования. Всё было очень скромно, но со вкусом — это нужно признать. Православная молодежная группа «Точка света», созданная при кузнецком Николо-Покровском храме его настоятелем священником Андреем Спиридоновым, выступила отлично. Жаль, оценить их творчество могло в этот день ограниченное количество меломанов. Но и, честно говоря, одних песен (пусть и хороших песен,

хорошо исполненных) для Дня семьи, любви и верности недостаточно для ощущения праздника. Вот раньше были ощущения!!!

Как это было

Широко отмечать День семьи, любви и верности начали ровно 10 лет назад. 8 июля 2011 года в Кузнецке впервые прошёл фестиваль молодожёнов. «Фестивалили» три супружеские пары в свадебных костюмах по всему городу. Их променад начался в отделе ЗАГС, оттуда семьи поехали на Холм Славы, возложили венки, выпустили в небо голубей. Затем они «окунулись в историю» — пришли в музей и поучаствовали в старинных обрядах. А потом молодожёнов превознесла до небес любовь и колесо обозрения — в городском парке женихи и невесты произвели фурор. Закончился фестиваль на центральной площади города, где молодые супруги прошли несколько зреющих весёлых испытаний на радость публике. Победителям конкурсной программы вручили специальный подарок, призы тоже без поощрения не остались... И только после этого на площади начался концерт.

Так масштабно, с «территориальным размахом», фестиваль счастливых семей в Кузнецке больше не проходил. Он полностью «переместился» в парк «Нескучный сад», но ежегодно организаторы добавляли в программу изюминку: то красную дорожку, усыпанную лепестками роз, перед участниками раскинут, то живых маленьких «ромашек» в хоровод поставят, то дефиле в лаптях организуют, то объявят конкурс на лучшую семейную окрошку (приготовить надо здесь и сейчас)... Весело было, интересно... Впрочем, см отрите сами, как это было.

Екатерина РОМАНОВА.



Праздник-2021



Праздник-2011



Праздник-2013



Праздник-2015



Праздник-2016

Дороги должны быть безопасными

Ряд профилактических мероприятий проведут сотрудники ГИБДД на этой неделе.

«Пешеход»

На территории г. Кузнецка 14 июля (а также 30 июля) будет проводиться профилактическое мероприятие «Пешеход», основная цель которого – снижение уровня аварийности, предупреждение дорожно-транспортных происшествий, возникающих по вине пешеходов, а также популяризация световозвращающих элементов одежды среди населения.

Акцент в работе полицейских будет сделан на обеспечение безопасности детей. Инспекторы Госавтоинспекции особое внимание уделят переходам проезжей части дороги в районах школ, детских садов, местам интенсивного движения пешеходов.

Напоминаем, что, согласно Правилам дорожного движения, пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Согласно нормам Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, санкция за нарушения пешеходом правил пересечения проезжей части составляет 500 рублей.

«Автокресло – детям!»

16 июля на территории нашего города будет проводиться профилактическое мероприятие «Автокресло – детям!».

В рамках проведения операции инспектора Госавтоинспекции будут проводить рейдовые мероприятия по профилактике правонарушений, связанных с правилами перевозки детей в салоне автомобиля.

Госавтоинспекция напоминает, что, в соответствии с требованиями Правил дорожного движения, перевозка детей в возрасте младше семи лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет

(включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Согласно нормам Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за нарушение требований правил перевозки детей в салоне автомобиля предусмотрена ответственность в виде административного штрафа в размере 3000 рублей.

«Такси»

17 июля (а также 29-го июля) в Кузнецке пройдет профилактическое мероприятие по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием маршрутных транспортных средств.

Цель мероприятия – выявление и пресечение нарушений пассажирских перевозок легковыми такси, снижение уровня аварийности и повышение безопасности на автомобильном транспорте при перевозках пассажиров и багажа легковыми такси, в том числе пресечение деятельности нелегальных перевозчиков, а также профилактика преступлений и правонарушений, совершаемых водителями и должностными лицами.

В рамках операции сотрудниками Госавтоинспекции будет уделяться особое внимание автобусам и легковым такси, которые эксплуатируются с нарушениями требований, установленных законодательством Российской Федерации. В соответствии с «Перечнем неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств», перед выездом каждый водитель должен проверить исправность тормозной системы, рулевого управления, внешних световых приборов, стеклоочистителей и стеклоомывателей ветрового стекла, колес и шин, двигателя, прочих элементов

конструкции.

«Встречная полоса»

17 и 29 июля 2021 года на территории Кузнецка будет проводиться профилактическое мероприятие «Встречная полоса».

Цель данного мероприятия – сократить количество дорожно-транспортных происшествий, которые происходят из-за выезда на встречную полосу движения. Это нарушение порой приводит к весьма печальным последствиям, вплоть до летального исхода. Причина, по которой водители оправдывают это грубое нарушение Правил дорожного движения, чаще всего одна: они куда-то опаздывают. Вместе с тем даже при скорости 40 км/час удар от лобового столкновения может оказаться фатальным, а последствия для водителя и пассажиров – несопоставимыми с выигрышами минутами.

Напоминаем, что выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, влечет наложение административного штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев. При повторном совершении данного правонарушения водителю грозит лишение права управления транспортным средством сроком на 1 год.

Просим всех неравнодушных граждан, кто не терпит подобного поведения на дорогах и понимает всю опасность таких маневров, активно пропагандировать соблюдение правил дорожного движения в кругу своих родных и знакомых.

Сдерживающим фактором для автомобилистов должны стать не штрафные санкции, а осознание опасности, которую создает автомобиль, выезжая на полосу встречного движения. В результате таких запрещенных маневров могут происходить лобовые столкновения с получением серьезных травм, порой несовместимых с жизнью. Как показала практика, в период проведения операции «Встречная полоса» количество грубых нарушений ПДД значительно снижается.

**Н. В. КОВАЛЕВА,
инспектор
по пропаганде
безопасности
дорожного движения
ОГИБДД ОМВД России
по г. Кузнецку.**

Собаки кусают, собак не ловят



Прокуратура г. Кузнецка выявила нарушения при организации деятельности по обращению с безнадзорными животными.

Собаки кусают, собак не ловят

Прокуратура г. Кузнецка провела проверку исполнения законодательства по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в администрации города Кузнецка и МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Кузнецка» (далее – управление ЖКХ). В ходе проверки был вскрыт пласт нарушений действующего законодательства.

Установлено, что на территории города животные без владельцев имеются, а работа администрации г. Кузнецка и городского управления ЖКХ в этом направлении организована недолжным образом, не соответствует требованиям федерального законодательства и законодательства Пензенской области, поскольку меры по отлову животных без владельцев не принимаются.

Так, в 2020 году и истекшем периоде 2021 года в ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница» обратились за помощью 25 несогласных с животными без владельцев в городе Кузнецке, заявки от участников не поступали.

Муниципальные контракты с какими-либо специализированной организацией, имеющей пункт временного содержания, на проведение указанных мероприятий не заключены.

Объект содержания безнадзорных живот-

ных на территории г. Кузнецка отсутствует.

Вместе с тем другие меры администрацией города Кузнецка Пензенской области по реализации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцем, предусмотренные ст. 9-4 закона Пензенской области от 22.12.2006 №1176-ЗПО «О наделении органов местного самоуправления Пензенской области отдельными полномочиями РФ, переданными для осуществления органам государственной власти Пензенской области», не принимались. В связи с чем из-за ненадлежащей организации работы администрации г. Кузнецка и управления ЖКХ в 2021 году имелось 11 случаев причинения вреда здоровью несовершеннолетним из-за укусов безнадзорными животными.

По результатам выявленных нарушений главе администрации города внесено представление. Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении. Фактическое устранение нарушений поставлено на контроль прокуратуры города.

**М. В. ФИЛИППЕНКОВА,
старший помощник
прокурора
г. Кузнецка.**

Дело об утонувшем

Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины 1973 года рождения.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 4-го июля 2021 года житель Кузнецка вместе с приятелями

приехал к пруду, находящемуся недалеко от села Никольского Кузнецкого района. По предварительной информации, компания употребляла спиртное. Через некоторое время мужчина пошел купаться, затем пропал из поля зрения знакомых.

К поисковым мероприятиям привлекались специалисты Пензенского пожарно-спасательного центра.

Днем 7-го июля тело мужчины было обнару-

жено в водоеме. При первоначальном осмотре каких-либо телесных повреждений на погибшем не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мужчины. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Кузнецкий МСО.

23000
экз. общий
тираж